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MANUAL CONTROLS

POWER ON & CONNECT TO DEVICE

BEHAVIORS

cee D LOW BATTERY

TECH
SPEC

Driver Size:

Frequency Response:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Impedance:

Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Bluetooth frequency:

Bluetooth profile version:
Bluetooth version:

Headset battery type:

Charging case battery type:

Power supply:

Charging time:

Music playtime with BT on:

Total music playtime with charging case:
Weight:

RECONNECTING LEFT & RIGHT

POWER ON POWER OFF

®

%2 SIRI® / GOOGLE ASSISTANT / BIXBY

POWER ON

BT CONNECTING
BT CONNECTED
LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED

12 mm Dynamic driver

20 Hz - 20 kHz

105 dB SPL

98 dB SPL

-30 dBV@1 kHz/Pa

32 0hm

12dBm

GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK

2.402 GHz - 2.48 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

5.0

Lithium-ion battery (22 mAh /3.85V )
Lithium-ion battery (410 mAh /3.85V )
5V=1.0A

<2 hrs from empty

3 hrs

19 hrs
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HVAD ER DER | £SKEN SLUK VERPACKUNGSINHALT EINSCHALTEN TITEP PIETEPA KAI AEZIA

SADAN B/ERER DU DEN STYRING MED KNAP TRAGEMUGLICHKEITEN AussERALTER IVIKEVAZIA e

BRUG FORSTE GANG OPLADER ERSTMALIGE VERWENDUNG TASTENBEFEHL 1103 NATO QOPEEETE ENTORH IIAHKTPOY

TEND, 0G FORBIND LED-SIGNALER EINSCHALTEN UND VERBINDEN ~ WIRD AUFGELADEN XPHEH NIPQTH OOPA PTITH

GAR AUTOMATISK | PARRINGSTILSTAND LAVT BATTERI WECHSELT nummnsuu INDEN LED-VERHALTEN ANAMMA & EYNAESH

VLG WBL TUNEZ20TWS) FOR LADER 0P KOPPLUNGSHODU SCHWACHER AKKI AYOMATH METABATHTTHAErTOvprA AEITOYPIALED

ATFORBINDE HELT OPLADT JBL muszzmws UM VERBINOEN AUFLADE! i XAMHA MIATAPIA

PARRING TENDT AUSWAHLEN ST CELAEN EMAEETE JBLTUNE220TWS MIANA g —

AUTOMATISK PARRING BLUETOOTH OPRETTER FORBINDELSE. KOPPLUNG o IYNAGOEME ANAMMA

SLUK BLUETOOTH FORBUNDET BT VERBUNDEN ZEY=H XE ESEAIEH SYNAESH BT

MANUEL STYRING LAVT BATTERI AUSSCHALTEN SCHWACHER AKKU AYTOMATH ZEY=H BT YNAEGHKE

TEND,0G PRET FORBNDELSETLENHED. LADEROP MANUELLE BEDIENELEMENTE AUPLADEN BHEIMO XAMHAH MTATAPIA

FORBIND VENSTRE 05 HORE GEN HELT OPLADT EINSCHALTEN UND VERBINDEN T GERAT ADEN XEIPOKINHTOE EAEFX0S. QOPTIZH

TEND ANAMMA & SYNAESH € SYSKEYH EAEIOOPTIXEIMARPOX

TEKNISKE SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Enhedsstorrelse: Lamm Dynanikened Treibergri 12 mm Dynamik Treber Wyedog obnyoi: 12mm bt

Frekvensomrade: Frequenzberei 0 Hz - 20 kHz TugvoTa anokpiong: Okl

Folsomhed: deBSPL e Empfindlichkei 105dBSPL@ 1kHz/ ImW wasnos 08401 ke

Maks. SPL: 98 dB SP! Maximaler Schalldruckpegel: 98.dB SPL 070 SPL:

Mikrofonfolsomhed: 30 dBV@w khz/Pa Mikrofonempfindlichkeit: -30d8V@1kHz/Pa lvnmsnmﬂ HKpo@@VOU: '30 dBV@ Tktz/Pa

Impedans: 320hm Impedanz: 320hm W’ﬁ B he 1

Bluetooth-overfort effekt: 12d8m Bluetooth-Ubertragungsleistung: dbm ovciitasoonsBlctot 2 ponesg sk

Bluetooth-overfort modulation: GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK Bluetoot Uhertagungsmodulton;  GFSK/ ADQSK S0PSk o Btetaot: ache

Bluetooth-frekvens: 2402 GHz- 248 GHz Bluetooth-Frequer 2,402 GHz - 248 GHz B "§" 1000ih Bl he 2DP1 M P15, HFP 1.

oo g Blutoot 5 ARCP 15 HrP 16
Bluetooth-profilversion: A2DP 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6 Bluetooth- Pmmvmmn A2DP 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6 oo Betooth:
Bluelnmh versml\ 5.0 Bluetooth-Version: 50 (22mAh/3.85V)
2 mAh/3.85V) HeadsetAkuyp: Lithium-lonen-Akku (22 mAh /385 V) iog Qopronc: (410mAh/385V)

i i 385V) Ladebox-Akkutyp: Lithium-lonen-Akku (410 mAh /3.85V ) V==1A

Stromforsyning: sV=1A Energieversorgung: sV=1A Xpbvag popria <2upecant dbea

Opladningsti <2 timer fra afladet Ladezeit: <2'5td. bei leerem Akku E :ﬂg{:"“:;:&"‘f‘vmmévl;“"“'“ﬂ‘ peto o

Musikafspilningstid med Bluetooth aktvere: 3 timer Mushowiedergabezeitmit ingeschaltetem BF: 3 td.

Totalmusikafspilningstidmedlade-etui: 19 timer Gesamte Musikwiedergabezeit mit Ladebox: 19 Std. g M:I“"“‘“ ‘“’""2 avanapaywyicouatiic 196t

Vagt: s57g Gewidht: s57g Bapog: 57g
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CONTENIDO DE LA CAJA APAGAR PAKKAUKSEN SISALTO VIRTA POIS CONTENU DE LA BOITE ARRET

COMO SE LLEVAN COMANDOS DE LOS BOTONES KAVITOOHEE PMNIKEKUMENTIJ COMMENT LES PORTER COMMANDES DES BOUTONS

US0 POR PRIMERA VEZ CAR ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA PREMIERE UTILISATION EN CHARGE

ENCENDER Y CONECTAR COMPORTAMIENTOS DE LOS LED VIRTA PAALLE & YHDISTA LED VALOJEN TOIMINNOT ALLUMAGE ET CONNEXION SIGNIFICATIONS DE LA LED

ACCESD AUTOMATICO AL MODO DE BATERIABAA SIRRY PARITUSTILAAN AUTOMAATTISESTI ﬂKKU VAHISSA PASSAGE AUTOMATIQUE AU MODE BATTERIE FAIBLE

EMPAREJAMIENTO CARGA YHOISTA VALITSEMALLA "JBL LAT: DE JUMELAGE CHARGE

SELEEOONA B TAEZ20VS A CARGA COMPLETA TUNEZ20THS™ TAYSKLADATTY CHOISISSEZ (JBL TUNE22OTWS POUR  CHARGE COMPLETE

HRiGen pams

EMPAREIAMIENTI] AUTOMAATTINEN PARITUS JUMELAGE

EMPAREJAMENTO AUTOMATICO ELUU‘?”“' CONECTADO VIRTA POIS ﬂmﬂm’ JUMELAGE AUTOMATIOUE gI\T”T”E"R"‘E”FLEmE

APAGAR CARGA MANUAALISET HALLINTALAITTEET (730 ARRET CHARGE

CONTROLES MANUALES CARGA COMPLETA VRTAPAALLEG VHOSTALAITTEESEEN  TAYSINLADATIU COMMANDES MANUELLES CHARGE COMPLETE

ENCENDER Y CONECTAR DISPOSITIVO UUDELLEEN KYTKETAAN VASEN JA OIKEA ALLUMAGE ET CONNEXION A UN APPAREIL

CONEXION Z0UERDA Y DERECHA VIRTAPAALLA RECONNEXION GAUCHE ET DROITE

MARCHE
ESPEEIFIEACIUNES TECNICAS TEKNISET TIEDOT SPEC. TECHNIQUES
12mm Kuulok i 1 | Taille de haut-parleur: Haut-parleur dynamique 12 mm
Respue}}a !n frecuencias: 20Hz-20 kHz Taajuusvasls: 20 Hz - 20 kHz Réponse en fréquence : 20Hz- 20 kHz
Sonsblidad: s b apsa e/t Hekly 15 b PLo 1K/ W Sensbilt: 105dBSPL 1 Kz / 1mW
enpainetaso: Pression sonore max.: 9B dBSPL
I‘;’:‘L’""’“ el micfon: '3”0"5“ 1itiz/Pa IMlkmdvonm herkkyys: 30 ‘:‘BV@ 1kHz/ Pa Sensibilté du microphone : 3008V a1kHz/Pa
impedanssi: 32 ohmia Impédance :
potencia del "‘:‘,’;"f;’yﬂ:‘;}:;‘:‘nm arsw s Bluetoothl3hettimen teho 12d8m Puissance de [émetteur Bluetooth:  12.8m
Frecuencia de Blueto Bl h-lahetti dul K Modulation de I'émetteur Bluetooth:  GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
Version del perfil ek muenmh AZDP 13, AVR(P | 5, HFP1.6 Bluetooth-taajuus: 2402 GHz- 248 GHz Fréquences du Bluetooth : 2402GHz- 248 Ghiz
Version de Bluetooth: 50 Bluetooth-profilin versio: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 Version du profil Bluetooth : A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
I Bateria deion-itio (22 mA/3.85V) Bluetooth-versio: 0 Version Bluetooth 50
K g Bateriad 85\ i Lit Kku (22 mAh/3.85V) yp i : (22mAh/385V)
Alimentacion: V= kkuty L 385V) de itier chargeur : (410mAh /3.85V)
Tiempo de carga: <2 h desde carga agotada Virtalahe 5 A Alimentation électrique : =
Tiempo de reproduccién de miisica con Latausail <2 tuntia tyhjast Temps de charge : <z hdepuis vide
Bluetooth activado: Masiikintoistoaika BT pal: 3tuntia Autonomie de batterie avec BT actif:
Eﬂvlal:‘liiﬁon;flegte r;pmdmmn demisica dn kokonaisstoistoaika atauskotelolla: ~ 19 tuntia Autonome totale musique de Fétui e charge: 19 heuves
9 19 horas Paino: 57 Poids:

Peso: 57g
HU m NL
MITALALHATO A DOBOZBAN KIKAPCSOLAS CONTENUTO DELLA CONFEZIONE SPEGNIMENTO VERPAKKINGSINHOUD KNOP-FUNCTIE
HOGYAN HORDJA GOMBKEZELG COME INDOSSARLI PULSANTE DI CONTROLLO GEBRUIKSAANWLIZING BEZIG MET OPLADEN
ELSG HASZNALAT TOLTES ALPRIMO UTILIZZO RICARICA INGEBRUIKNAME LED-FUNCTIES
BEKAPCSOLVA ES LED VISELKEDESE ACCENSIONE E COLLEGAMENTO I:llMP[lRIAMENI[l DEILED INSCHAKELEN EN VERBINDEN BATTERL BUNA LEES
HOZZACSATLAKOZTATUA AKKUMULATOR ALACSONY ENTRA AUTOMATICAMENTE IN MODALITA BAWERI»! SCA AUTOMATISCHKOPPELENMODUS OPENEN ~~ OPLADEN
AUTOMATIKUS PAROSITASI MOD T0LT00K DI ABBINAMENTO SELECTEER WBL TUNE220TWS) OM VOLLEDIG OPGELADEN
CATLAKOZASHOZ VALASSZA A TELIESEN FELTOLTVE SCEGLIERE WAL TUNE220TWS) PER mMPLETAMENTE CARICA TEVERBNDEN I
B TUNEZ20TWS MLEHETOSEGET BEKAPOSLVA EFFETTUARE L COLLEGAENTO KOPPELE BT VERBINDEN

BLUETOOTH CSATLAKOZK SEomBTosr BT VERBONDEN
PAROSITAS ABBINAMENTO AUTOMATISCH KOPPELEN

BLUETOOTH CSATLAKOZTATVA ABGNANENTD AUTOMATC 81 COLLEGATO BATTERL BUNALEEG
AUTONATIKUS PAROSITAS AKKuMuLAmn ALACSONY BATTERIA SCARICA UITSCHAKELEN OPLADEN
KIKAPCSOLAS SPEGNIMENTO INCARCA HANDMATIGE BEDIENING VOLLEDIG OPGELADEN
KEZI VEZERLOK TRt E%ﬁ]’ggg yﬁ‘m‘é&m nsogmy CPETMENTECAGA SHCLENENVERRNOE T
BEKAPCSOLAS S CSATLAKOZTATAS
AZESTKOZHOZ RICONNESSIONE SNSTRO EDESTRO LINKS & RECHTS OPNEUW AANSLUTEN
BAL ES 08B OLDAL URACSATLAKOZTATASA ACCENSIONE INSCHAKELEN
BEKAPCSOLAS UTSCHAKELEN
SZERELD SPECIFICHE TEENICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES

jto mé 1 hajté Dvwevdmamlm da12mm Driver afmeting: 12 mm Dynamic driver
Frekvenda valasz: 20Hz-20khz Rispostai Muenn 0z Frequenterespos 20Hz-20kHz
Erzékenység: 105 dBSRPL@ 1 kiz/ TmW Sensibilt Wﬁdm@”m/ i Gevoelig 105dBSPL@ 1 kHz/ ImW
Maximalis SPL: 98 4B SPL e oo Moimim 9L 98 dBSPL
Mikrofon érzékenység 3008V @ 1Kz / Pa oo del micofono: ;‘Z"o‘}"‘,x g Micofoon gevoeligheid: 3048V@ TKHz/Pa
Valtéaramdellenallas: 3200 Potenza di trasmissione Bluetooth:  12dBm Impedantie:
Bluetooth atvitt teljesits 12d8m Modulazione Ivnsmessa viaBluetooth:  GFSK/n/4DQPSK/ 8DPSK Bluetooth zendvermogen:
2

Bluetooth atvitt modul
Bluetooth frekvenc
Bluetooth profil verzi
Bluzlm)th verzlﬂ

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK.
2402GHz- 248 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
50

requenza Bluet

ersione del nmﬁlo Biuetooth:
Versione Blue

Tino i bttei Selfaurilare:

40 GHz - 248 GHz
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

50

Batteria aglioni iltio (22 mAh /3.85V )

Bluetooth verzonden modulatie:
Bluetooth-frequentie:
Bluetooth-profielverse:
Bluetooth-versie:

12d8m

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
2402GHz- 248 GHz
AZDPU AVRCP 1.5, HFP 1.6

tipus: 1 dtor 2mAh/385V) Tpo di battera della cutotadiicaricar Bteaagion i 410mah 335V T o bt (Q2mAh/385V)
Tt tok tipus: r ftor (410mA/385V) Almentazione: = Lithium-ion battery (410 mAh /3.85 V)
Tapegység: SV=1A \utonomia in riproduzione musicale 3 SV=1A
Tt teljes lemeriltségtél <2 6ra con BT acceso: e Oplaadtijd: <2 uurvan leeg
Zenelgtszs Bluctoothonlerestil: 3 g mpo totale i iproduzione musicale Muziekafspeeltid met BT aan: maimaal 3 uur
Tejeszeneleitzisdd tlotokkal: 1961 dellacustodia i rcarica: 19ore Totale afspeeltijd muziek viaoplaad-etu: mm
sily: sg Peso: s7g Gewicht:
NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN KNAPPEKOMMANDO ZAW%RTI]Sﬁ ZESTAWU m{giﬁmn CONTEUDO DA EMBALAGEM lll‘gum
SLIK BRUKER DU DEN LADER SPOSOBNOSZENIA MODO DE USAR
FORSTE GANG DE BRUKES LED-ATFERD PRZED PIERWSZYM UZYCIEM DZIALANIE PRYCISKOW BOTAQ DE COMANDO
SLAPA 0G KOBLETIL LAVTBATTERNA IEZASILANI ILACZENIE  EADOWANE PRIMEIROS PASSOS CARREGANDO
GAR AUTOMATISK | PARINGSMODUS LADNG Aumumcznmzmuinumvsu DZIAEANIE DIODY LIGANDO E CONECTANDO FUNCIONAMENTO DO LED
VLG ELTUZZIVS ORAKIBETL  FLLAET i BEHN
VISERL L TNz, 1
mmmmme BT TILKOBLIG SEPOLACIYC PELNE NALADOWANE A AL TUEZ20TH) PAA CARREGADA
STREM AV mlg%{;\mw\ PARDMANE inierouczn ooy | ENPARELHAMENTO Shecrucnsr
MANUELLE Kﬂ’m\ﬂllER AUTNAINEZIE PAROWANE NAWIAZANO POLACZENE BLUETOOTH ENPARELFAVENTO AUTOMATICO BT CONECTADO
STROMPAOG KOBLE T ALLier WYL ZASILANIA BATERIA BLISKA WNCZERPANA DESLIGA BATERIADESCARREGADA
Knmuuvnsnavmsmnumm STEROWANIE RECZNE ADOWANE CONTROLES MANUAIS REGANDD
URZADZENEM LIGA/DESLIGA E CONEXADADISPOSITIVOS~ CARREGADA
Shouns PONOWNE ACZENE PRAWE)LEWE) RECONEXAO ESOUERDAE DRETA
SLUCHANKI

TEKNISKE SPESIFIKASIONER DANE TECHNICZNE ESPECIFICAGOES TECNICAS
Driverstorrelse: 12mim dynamisk driver Rozmiar 12mm Driver: dinamico de 12mm
Frekvensrespons: 20Hz-20kHz Pasmo przenoszenia: kHz Resposta de requénci: 20Hza 20z
Folsomhet: 105 dB SPLved 1 kHz/ 1 mW fektywnosc WOSdBSPlnﬂylkHszW Senslbllldade 105 dBNPS a1 kHz/1mW
Maksimal SPL: 98B SPL Maksymalne cisnienie akustyczne SPL: 98 dB. NPSm: 988
Mikrofonfolsomhet: 3008V ved 1 kHz/Pa I‘""“‘f mikiofonu: '320'1'” V'ZYW Wiz/Pa Sensblidade domicofune: 30d8Va 1 KHz/ Pa
Impedans: 320hm Impedanda: aBluetooth: oplow ) :,m‘padanala - %12 ms
Bluetooth-overfort effekt: 12d8m oténda de transmiss3o Bluetoath:
Bluetooth-overfort modulasjon: GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK e B Bl f,f)'y IADGKSOESK ModulagiodetarsmissoBhueaath: -GS 400PH 30FSK
Bluetooth-frekvens: 2402 Ghz- 248 GHz Wersja profilu Bluetooth: 001 RGP 15, HiP 16 Frequéndia Bluetooth: 24022 2486H
Bluetooth-profilversjon: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 Wersja mam,m Versio do perfil Bluetooth: AZDP] 3 Avnm 5HP16
Bluetooth-versj 50 foova G2/ 3550 Versao Bluetooth:

L batteri (22 mAh /3.85V) 1 jacego: [ \andehlm(llmkh/lxsvp

I batter (410mAh /385V) Zasianie: = Baterias do estojo carregador: fon delito (410 mAh /3.85V)
Stromtilforsel: SV=1A Czas fadowania: <2hod wyczerpania Alimentagdo de energia: SV=1A
Ladeti 22 tmer fratomt Gaas odtwarzania muzyki zwlaczong P bater bat
Musikispilletid med BT pé: 3timer ?‘;:JWI:‘;‘I“;“W;H““mmkl oo e epducioom 1 desaregd)
Toal musikkavsplingstid med ladeeske: 16 fimer etui 19 godzin Autonomia total com estojo carregador: 19 horas

3 [ Masa: 57g Peso: s57g
sV ™ RU
DETTA FINNS | LADAN KNAPPKOMMANDO KUTUDA NELER VAR KA KOMITEKTALINA e
ANVANDNING LADDNING NASIL KULLANILIR KDMHTHHGMESI WCMONb30BAHYE BRIKMEHHE
FORSTA ANVANDNING LED-FUNKTIONER ILK KULLANIM SARJOLUYOR MEPBOE HCNO/b30BAHUE BbKHUEHVE
SLA PA OCH ANSLUT UAGBATIERNIA 6lc A?IK&BADMN LED HAREKETLERI BKTIOYEHWE A TIONKNIOYEME  YTIPABMIEHHE KHONKAMM
STARTAR PARKOPPLINGSLAGET LADDAR OTOMATIK OLARAK ESLESTIRME DUSOKPIL ABTOMATYECKINA IEPEXOT BPEXM 3APANKA
AUTOMATISKT FULLADDAD MODUNA GIRME SARJOLUYOR COMPAXEHAA CGHTHANbI IHAMKATOPOB
VALJGBLTUNEZZOTWSV FORATTANSLUTA ~ SLAPA BACLAMAK i UBLTWE220TWSH SEGiN ~ SARIDOLU BHIBEPHTE UBL TUNEZ20TWS) TR HIGKII3APAL
PARKOPPLING ANLUTER TLLET ESLE! WAk TOIKIIOEHH HIETSHPATKA
AUTOMATISK PARKOPPLING ey OTOVATK ESLESTIRVE R COMPAXEHME TOTHOCTER) SAPRKEHD
NG AV LADDAR 6UC KAPALI DSOKPL ATORATAEXIE CHPRACHE gmﬂ"miw i

MANUELLA KUNTNGLLER FULLADDAD MANUEL KONTROLLER AR OLUYOR
SLAPA OCH ANSLUT TILENFE G0 AGK VECHAZA BAGLAN gnmww PYYHOE VTTPABIIEHHE BLUETOOTHNOLKTIOHEH
Armmumwsvnusrmmnusm SOLVE SAG KULAKLIGA YENDEN BKIHOUITEMOIKTHOTECS K HIBKII3APAL
SLAPA BACLANLIYOR YCTPOCTEY WIET SAPRIKA
STANG AV G0GAGK "
‘TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK GZELLIKLER TEXHWYECKVE XAPAKTEPHCTUKI
Elementstorlek: 12 mm dynamiskt Siiricii Boyutu: 12 mm Dinamik iirici Paswep apaiteepa AHaMAYeCKan MeMpaHa 12 MM
Frekvensatergivning: 20Hz- 20 kHz Frekans Tepkisi: 20Hz-20kHz \acrotkan xapakrepuctuka: 20Tu-20 Kl
Kamllghet 105 dB SPLvid 1kHz / TmW Hassasiyet: 105dBSPL@1 kHz/ ImW d 105 86 np-
Wioforkanslighet: oid 14/ o et e . : ooy %85
Wilfonkinsighe DA 1Kz P2 Mikrofon hassasiyeti oM/ : M e
B GF;‘K"/';" . Bluetoothleten i 12d8m Mouocrs nepenarunka Bluetooth:

oy nepeamna Blutoth:

12 pw/mBr
(GFSK/n/4DQPSK/ 8DPSK
2

RS e 15 15 Bluctooth fekans: ot Sepo mogm Buetots J20P 13, ARCP 15, P 1.6
50 A Bluetooth Profilsi A2DP13, ARCP 1.5, HFP 1.6 Bepan opoguna luetoot 5o g
(22mAh/385V) Bluetooth sirimi: 50 (22wA3858)
ddningsetui (410mAh/385V) Kulakii pil tirii: Lityum-iyon Pil (22 mAh /3.85V) i (410mA /385B)
tromforsarjning: SV=14A Sarj kutusu Pl tirii Lityum-fyon il (410 mA /3.85V) et ranis: Sl
: <2 timmar frin tomt batteri Giig kaynai: SV—1A
Musikspeltid via BT: 3timmar sarsiiesi: Bosaldiktan sonra <2 saat ;g;::;;:;:;vmem"’ e
Totauppspelingstid frmsikmed BT ile miizik calma siresi: 3saate € BDEMA BOTPONSBERHHA MY3HIKHC
laddningsfodral 19 timmar sarjkilfiile toplam miizik calmasiiresi: 19 saate !ap!wnu»lelpoM:
Vikt: s7g Aauik: 57 Bec: st
HTW o
Ezil aRZNmR WE ISIKOTAK MENYAMBUNG KEMBALI KIRI & KANAN
EA®S el st CARA PEMAKAIAN NERHALA
7 EXER PENGGUNAAN PERTAMA A
[EDFETATHER B LED SRR NVALAKAN & SAMBUNGKAN BOL PERITA
BRI ELEING e ;ﬁ;gfiﬁ SEGARA OTOMATIS MASUK KE MODE POLALED
e SN EE T y 3 PEMASANGAN
:Z#ié‘ ‘BLTUNE220TWS” LSS ggg:ﬁ Eﬁé& TUNE220TWS 3 1L im ity —— :]m g fm :I L
BiEr bital E7ERCS poL DA DAVATERSIPENCH
EEsEES B fa VB s
Frntes EFOEE £ BFEEE POWER OFF (MATD MENYAMBUNGKAN BT
. ;,‘ BB FEpIEHIEA BEE BT TERSAMBUNG
FRAEREIRE & Rl i KONTROL MANUAL DAVABATERALENAN
EAENEE ELE5H pes Egﬁ = fipsity NYALAKAN & SAMBUNGKAN DENGAN MENGISIDAYA
e BEEAH # PERANGHAT DAATERSIPENUH
BARMUE BTRE SPESIFIKASI TEKNIS
7T 12 mm ENEIIREN T BEEhEE R T 12mm ?Jﬁ%%[!’l%ﬁ Ukuran Driver: 12 mm Driver dinamis
20H2-20 kHz SAEEIAE: 20Hz- 20 ki Respons Frekuensi: 20Hz-20kHz
105dBSPL@ 1 kHz/ ImW ERE: msdssmmkmnmw Sensitivitas: mSnBSPL@Ika mw
98dBSPL BA sPL 9B dBSPL SPL Maksimu 8 4B 5P
3048V @ 1kHz/Pa 5%51:51& rzo aav @1kHz/Pa ISensl;lwvA mikrof ;a dBV@ 1kHz/Pa
i 3 impedansi:
B RATHE: 12d8m EF RS Daya transmisi Bluetooth: wz
EFRSTAR: GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK BRSNS (,rw /4DQPSK/ 8DPSK Modulasi transmisi Bluetooth: s manopsvsk
B 280 G248 6 SR 24026Hz- 248 6Hz Frekuensi Bluetooth: 240GHz- 248 GHz
%H%Hmﬂﬁ& A1 MR 15,107 16 BHRER: APL3 NRCP 154715 Verstprof Bluetooth: AP35 NRCP 1.5, P16
F) o
=5 /3.85V)
AR, Bz 2 3550) EnEam §§E§¥£m(zzmn/assw i (22mA
g;ﬁmmu: SEE S o 3551) REER ML RSB0/ 350 e e Beenlln 55¥)
zan Sisnenmmn Em ERRrams Vol e st Tk o
E B RAMEE: 3/ TEE ISR TSRS L5 L
2 Pl it bty Total waktu pemutaran musik setelah daya
E ‘Fmﬁmi‘h:ﬁﬁﬁ#ﬁ.) 19/08f g ot i dicasing: 19jam
£ 579 -3 579 Berat: 579
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6) ANATEL

génc Nacionsl de Telecomunicasdes

E i nao tem direito a proteao cont
Para maiores informages, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br

ia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Este produto esta homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugao n°. 2000/242 e atende aos requisitos técnicos aplicados.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.

NOTE : The maximum operating temperature of the product is 45 ° C

Toprosas mapka:
Haswauenute ToBapa:
V3roTosuTens:

(TpaHa NPOMCXOXKALHNA:
Wnnoprep 8 Poccuio:
TapanTuitHbIii nepuoa:

VHhOpMaLIA 0 CePBUCHbIX LeHTpaX:

Cpok cny6bl :
ToBap cepTuQUUMpOBaH

[Jlata npou3BoACTBa:

HeOCTaTKOB NN AeeKToB,

JBL

Monb30BaTenbekite HayIHiKi

Xapman

Kurrait

Unpactpus

iitep, CLUIA, 06901

000“XAPMAH PYC CnAid¢", Poccua, 127018, r.Mocksa, yn. [IBuHues, A.12, k 1

Trog

2ropa

www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467

"

ycTpoiictea

10 AiByMm 6y

 .Cramgopg, AtnaxTuk Crput 400, oduc 1500

W3 BTOPOVi FPyNMbl CUMBOAIOB CPHITHOTO HOMeEpa M3AIeNs, CleAylowUX nocne

Pa3enuTeNbHOro 3HaKa «-». KoAUPOBKa COOTBETCTBYET NOPAAKY ByKB NaTUHCKOrO andasuTa, HauuHas ¢ sHBapa 2010 roga: -000000MY0000000, rae «M» - mecaly
npou3BoACTBa (A - AHBapb, B - depans, C - MapT U T.A.) i «Y» - roA npou3soacTea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 u T.4.).
Wcnonb3yiire yCTpoiicTao ToflbKo 110 NPAMOMY Ha3HaueHitio B COOTBETCTBUM C NPEAOCTABAIEHHOI wu(‘rpynuwew He nbiraiiTech CaMoCTOATeNIbHO BCKPbIBATb KOPYC TOBAPa H OCYLIECTBAATL PeMOHT. B cyuae 0BHapyxeHna

3 06

B COOTBETCTBUN C

npeaycmoTpeHbl. M36eraiite BO3AeACTBIA HKC

OrpaHUyeH NPy cobnlofieHu yCnoBuit xparenns. Moxanyiicta, He y

iiu3

yeTpoiicTea ¢

TanoHa. OcoBble yCT0BUA XpaHeHIIA, peani3aunit i (Wik) TPHCOPTUPOBKM He
BO3€IICTBIA BT, CUIbHbIX MATHUTHbIX Monedi. YCTPOTiCTBO NpeaHa3HaueHo ;A paBoTbl B XWbix 30HaX. CPOK FoAHOCTH He
BMeCTe C 6bITOBbIMM OTXOAAMM.

ce

HP_JBL_TUNE220TWS_QSG_CR_V14



